



ВЕСТНИК ОРЦ

С Днём знаний!

Выпуск № 1

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- ◆ С Днём знаний! 1
- ◆ Городская конференция руководящих и педагогических работников 2023 2
- ◆ С Днём дошкольного работника 2
- ◆ Чтобы не было беды, закрепляем правила дорожной безопасности! 3
- ◆ Акция «Посади тюльпан» 3
- ◆ Всероссийской Фестиваль энергосбережения и экологии ВместеЯрче 2023 4
- ◆ Одна страна, одна семья, одна Россия! 5
- ◆ Что нам осень подарила? 5
- ◆ Муниципальный проект «ДетиПрофи» 6
- ◆ Наши поздравления 7

Вот и пролетело солнечное лето - просияло, подарило вагончик приятных эмоций, ярких впечатлений, волшебных и теплых дней. Наступила осень, но это не повод грустить, потому, что всех нас ждут в новом учебном году новые встречи, новые праздники, новые знания и новые впечатления!

Сегодня МБДОУ



Детский сад №59 «Белоснежка» распахнул двери для ребят после летнего отдыха. И, конечно, первый день должен запомниться детям, стать особенным, ярким и интересным. В этот день педагоги детского сада подготовили для ребят замечательный празд-



ник, в котором приняли участие все наши воспитанники. С утра ребят приветствовали весёлые клоун и клоунесса, которые дарили мальчишкам и девочкам фигурки из воздушных шариков и хорошее настроение.

Малыши стали зрителями интересной постановки кукольного театра "Теремок"

А ребята старшего



дошкольного возраста

та танцевали веселые танцы вместе с гостем праздника озорным Буратино, отгадывали загадки, играли в игры и эстафеты, вспоминали буквы и цифры.

Мы поздравляем всех – родителей, детей и сотрудников детского сада с началом учебного года! Пусть он будет увлекательным, интересным, полным ярких событий!



С Днём знаний!

Городская конференция руководящих и педагогических работников 2023

В сентябре в «Точке кипения» «Белоснежка» и Детского сада Поздравляем наших коллег с САФУ- Leader-ID состоялось №113 «Ветерок» работали над заслуженными победами! одно из главных образовательных событий 2023 г. - секционное заседание городской конференции педагогических и руководящих работников «Образовательная среда: орбита педагогических инициатив».

Встреча участников прошла в формате Стратегической сессии, представляющей возможности для организации продуктивного профессионального общения и взаимодействия активных педагогов Ломоносовского территориального округа.



Совместная команда педагогов Детского сада №131 «Радуга» и Детского сада №96 «Сосенка» работали над проектом «Библиотека будущего». Команда «На встречу переменам» креативно подошла к разработке проекта, успешно его защитила и победила, заняв первое место среди участников в рамках этой секции.

Совместная команда педагогов Детского сада № 59

проектом «Огородная мозаика. «От песочницы до аграриума», заняв почетное II место среди участников секции.

Команда педагогов МБДОУ Детский сад № 121 «Золушка» и МБДОУ Детский сад №123 «АБВГДейка» работала над созданием проекта «Современной спортивной площадке быть!». Проект занял почетное 4 место!



С Днём дошкольного работника!

Уважаемые педагоги, с праздником Вас!

Благодаря вашей любви к малышам, вашей искренней заботе и профессионализму родителям гораздо легче растить детей.

Спасибо Вам за ваш непростой труд и огромный вклад в воспитание.

Желаем вам неиссякаемого источника сил, здоровья, вдохновения и творчества!

Счастья, тепла, достатка вашим семьям!



Чтобы не было беды, закрепляем правила дорожной безопасности!

В рамках недели безопасности дорожного движения 12 сентября 2023 года в гости к дошколятам из МБДОУ Детский сад №123 «АБВГДейка» пришли «инспектор БДД» и его помощник Светофорик. Гости провели увлекательный спортивный квест на знание правил дорожного движения. Инспектор и Светофорик рас-



сказали ребятам, что если они выполнят задания, то смогут получить ключ и открыть шкапулку с подарками. Дошколята справились со всеми заданиями: собрали из разрезных частей дорожные знаки, ездили на самокатах по правилам дорожного движения, собрали на скорость светофор, поучаствовали в подвижных играх «К знаку беги» и «Передай жезл», отгадали загадки по правилам дорожного движения. По итогу воспитанники получили ключ и смогли открыть шкапулку, на дне которой их ждал тематиче-

ский сюрприз - брелки-светоотражатели.

Мероприятия, посвящённые теме ПДД, всегда актуальны в МБДОУ Детский сад №131 «Радуга». А как же иначе? Ведь данную необходимость диктует сама жизнь. Как же сделать так, чтобы улицы и дороги стали для наших детей безопасными? Конечно же, рассказать им о правилах дорожного движения, о знаках и прочих тонкостях, проводя мероприятия различных форм. Любой ребёнок быстрее поймет и усвоит ПДД, преподнесенный не только в беседе, а и в близкой детям дорожной сказке, викторине или игре. Юные пешеходы любят подвижные формы игр, эстафеты, посвященные безопасности



движения.

Детям с ранних лет необходимо прививать знания о правилах дорожного движе-

ния, а для наилучшего усвоения стоит проживать опыт через игру. Именно поэтому воспитанники второй младшей группы "Звёздочки" МБДОУ Детский сад №113 «Ветерок» отправились в волшебную комнату профориентации, чтобы примерить на себя разные профессии и закрепить ранее полученные знания.

Ребята познакомились с дорожными знаками, вспомнили правила перехода через проезжую часть и проиграли аварийную ситуацию. Занятие оказалось очень увлекатель-



ным и весёлым, а полученный опыт определённо запомнится ребятам.

Акция «Посади тюльпан»



гов, детям было предоставлено почётное право – высадить тюльпаны. Дети всю предыдущую

Акция «Посади неделю приносили луковички и с нетерпением ждали момента их высадки на сад №59 клумбу.

«Белоснежка» проходит уже второй год. 25 сентября 2023 года под руководством педагогов, детям было предоставлено почётное право – высадить тюльпаны. Дети всю предыдущую неделю приносили луковички и с нетерпением ждали момента их высадки на сад №59 клумбу. Каждый воспитанник посадил свой тюльпан. Какими цветами и красками заиграет территория детского сада – увидим только весной, когда тюльпаны вырастут, окрепнут и зацветут.



Всероссийский фестиваль энергосбережения и экологии #ВместеЯрче-2023

В МБДОУ Детский сад №121 воспитанники вместе с педагогами и родителями приняли участие во Всероссийском фестивале энергосбережения и экологии #ВместеЯрче-2023.



Были проведены беседы и эко-викторины на тему "Чем опасна батарейка", акции "Сдай батарейку - спаси планету".



Дети раскрасили «Лампочки хорошего настроения», загадали желание. Воспитанники старших групп посмотрели тестовый мультфильм, в котором Фиксики рассказали об энергосбережении.

5 сентября 2023 года в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения и экологии «Вместе ярче» для воспитанников старшей и подготовительной к школе групп МБДОУ Детский сад № 113



прошло спортивное мероприятие «Подружиться с электричеством!». Дошколята в игровой форме закрепили свои знания пользования электрическими приборами. «Фиксики» и «Миньоны» состязались в различных эстафетах, показывая быстроту, ловкость и умения, отвечали на совсем недетские вопросы, отгадывали загадки. Сегодня девочки и мальчишки узнали, что такое электрический ток и как он «бежит» по проводам. Познавательно-спортивные весёлые старты оставили отличное настроение на целый день. Теперь наши ребята смогут рассказать своим друзьям новые интересные факты из мира электричества.



Знакомство с музеем

Необычное путешествие 28 сентября совершили воспитанники старшей группы "Капитошки" МБДОУ Детский сад №113.

Ребята окунулись в мир искусства, посетив Усадьбу Е.К. Плотниковой. Это не просто музей, а дом, где живёт красота. Детей встретила обаятельная "Кисточка" и окунула в атмосферу ушедшего великолепия. Полонез - торжественный танец-шествие, который танцевали на балах, и ребята конечно же не упустили возможности исполнить его. Залы с паркетными полами, потолки с лепниной, голландские печи с изразцами и живописные произведения. Вот с такой красотой познакомились "Капитошки", посетив чарующий мир искусства вперые.

Важно сохранить уважение и память к культур-

ному наследию, развивать кругозор и знакомить с прекрасным мальчишек и девочек именно поэтому, педагоги группы: Плахина Елена Александровна и Ардашева Юлия Александровна продолжают сотрудничество с "Государственным музейным объединением



Одна страна, одна семья, одна Россия!

Год назад 30 сентября жители ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей определили свой политический и гражданский статус, проголосовав за вхождение в состав нашей страны. Государственной Думой в приоритетном порядке принят закон об установлении новой памятной даты: Дня воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области с Российской Федерацией.

В преддверии Дня воссоединения Донбасса и Новороссии с



Российской Федерации. Педагоги в доступной форме, познакомили детей с историей возникновения праздника, подвигами наших земляков во имя независимости Родины.

Полученные знания воспитанники отразили в своих творческих работах!



Что нам осень подарила?

Традиционная ярмарка осенних даров проходит в МБДОУ Детский сад №123 «АБВГДейка». Открыл ярмарочный сезон главный корпус.

Уже который год подряд погода не балует нас в этот день. Но, несмотря на все «сюрпризы» осени-проказницы, 20 сентября 2023 года для детей, родителей, родственников и работников детского сада были представлены разные «вкусности»: соленья, ягоды, свежие, экологически чистые овощи, фрукты; выпечка,

сладости и многое другое.

28 сентября ярмарка прошла и в двух других корпусах.

Собираться детям и взрослым на этом мероприятии - это ежегодная и добрая традиция, потому что мы все лето выращиваем фрукты и овощи, занимаемся рукоделием, творчеством. Красивое оформление, веселое настроение покупателей и продавцов - все остались довольны и ушли домой с разными вкусностями, сделанными и пригото-

вленными с любовью.

Выражаем слова признательности всем родителям за активность и отзывчивость!

Все вырученные средства пойдут в фонды групп на пополнение развивающей предметно-пространственной среды.



Муниципальный проект «ДетиПрофи»

В рамках реализации муниципального проекта «ДетиПрофи», в компетенции «Дошкольное воспитание», воспитанники МБДОУ Детский сад №113 «Ветерок» продолжают пробовать себя в роли воспитателя.

29 сентября 2023 года воспи-



танница подготовительной к школе группы "Лучик" группы провела с ребятами занятие по физической культуре. Разминка под звонкий ритм бубна, показ упражнений, чёткие правила при объяснении игр, контроль при их проведении и многое другое, что нужно знать, рассказать и научить дошколят. Не всегда это легко, но всё получилось!

Ребята с радостью выполняли упражнения, бегали, прыгали и



играли. Получили заряд бодрости на весь день!

Воспитанники разновозрастной группы "Ромашки" пришли в гости к ребятам из средней группы "Мультишки" и провели мастер-класс, в ходе которого научили их создавать образы животных из природного материала.

Мальчишки и девчонки прояви-

ли своё творчество и совместно со старшими ребятами создали



свои произведения на белых листах появились очаровательные львы, ёжики и индюки.

Старшие ребята ждут новых встреч со своими младшими друзьями, ведь они могут многому научить их.

Воспитанники старшей группы «Капитошки» присоединились к данному проекту в этом учебном году, а чтобы научить чему-то новому, надо сначала научиться самому.



Что делает воспитатель в детском саду? Правильно, организует игры и занятия. Вот и сегодня наши дети организовали сюжетно-ролевую игру «Ярмарка».

Здесь была ферма, овощная база водители и ветеринары. Всю прогулку дети были заняты и

играли.

Мальчишки и девчонки познакомились с несколькими сельскохозяйственными профессиями: овощевод, садовод, хлебороб, комбайнер и фермер.

Полученные знания пригодятся ребятам при организации сов-



местных игр с малышами





Наши поздравления

Наш «Ветерок» - участник конкурса

Подведены итоги муниципального этапа регионального конкурса видеоматериалов "Окрыленные детством". На муниципальный этап было представлено 12 конкурсных работ из детских садов города.

Конкурс 2023 года посвящён теме "Экомир Архангельского Севера" и приурочен к Году экологии Архангельской области по четырем номинациям.

Победителями муниципального этапа в номинациях стали:

- «Экосознание с ранних лет»: Детский сад № 113 «Ветерок»; Детский сад № 47 «Теремок».
- «Развивающая среда детского сада – тропинка в экомир будущего»: Детский сад № 157 «Сиверко»; Детский сад № 172 «Клюковка».
- «Вместе на благо сохранения экологии родного региона»: Детский сад № 167 «Улыбка».
- «Я - наставник»: Детский сад № 11 «Полянка», Детский сад № 94 «Лесовичок».

Работы победителей будут направлены в региональный организационный комитет конкурса видеоматериалов «Окрыленные детством».

Поздравляем наших коллег и желаем удачи на региональном этапе конкурса!



Поздравляем наших коллег!

27 сентября, в День воспитателя и всех дошкольных работников, Министр образования Архангельской области - Русинов Олег Владимирович, поздравил коллектив МБДОУ Детский сад №113 «Ветерок».

За добросовестный эффективный труд в системе дошкольного образования, профессиональное мастерство, значительный личный вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения Благодарственными письмами награждены:

- Бубнова Юлия Геннадиевна, заведующий МБДОУ Детский сад № 113
- Литовченко Александра Васильевна, воспитатель первой младшей группы "Звёздочки"
- Некрасова Наталья Васильевна, воспитатель разновозрастной группы "Морошка"
- Орлова Лариса Евгеньевна, музыкальный руководитель
- Трушицина Людмила Яковлевна, воспитатель группы раннего возраста "Смешарики"
- Хозяинова Галина Алексеевна, воспитатель старшей группы "Ручеёк".



От всей души поздравляем наших коллег с заслуженной наградой!!

Подписание соглашения с Детским садом

26 сентября 2023 года, в офисе Архангельского регионального отделения Российского Красного Креста состоялось официальное подписание соглашения о сотрудничестве между МБДОУ Детский сад №59 «Белоснежка» и Архангельским отделением Красного Креста.

Это событие стало важным шагом в развитии сферы работы с детьми нашей организации. Соглашение предусматривает обмен опытом и знаниями между сотрудниками и волонтерами, проведение совместных мероприятий и проектов, а также обеспечение дополнительных возможностей для развития детей.

Руководство регионального отделения Российского Красного Креста благодарит руководство МБДОУ Детский сад №59 «Белоснежка» за доверие и уверенность в сотрудничестве, за готовность к совместной работе и стремление к достижению общих целей в интересах детей и их будущего.

